11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.09.2009 18:57:38

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2009 21:52:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109710/answer/109827




YBaxaemnuii [Imutpuii! ITonoBas xKu3Hb (J1I00bie (OPMBI) HEe PEKOMEHAYETCS OO MONyYeHHs
OTpULIATENILHOTO KOHTPOJIBHOTO pe3yJbTaTa. YaauH.



